RESOLUTION NO.

WHEREAS, Willie Nelson is regarded around the world as one of America's greatest singer-songwriters;

WHEREAS, Willie Nelson has sold more than 50 million records in his career, and is the recipient of ten Grammy awards;

WHEREAS, Willie Nelson has been a resident of the Austin area for nearly 40 years and has been instrumental in making Austin the "Live Music Capital of the World"; and

WHEREAS, Willie Nelson is an indispensable figure in the cultural life and history of Austin, Texas; **NOW, THEREFORE,**

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF AUSTIN:

Second Street between Trinity Street and San Antonio Street shall have the honorary name of Willie Nelson Boulevard.

ADOPTED:	, 2010	ATTEST:	
			Shirley A. Gentry
			City Clerk